

Всѣка сутринь, като ставате, вдигнете ржката си къмъ небето и кажете: Господи, погледни ржката ми и кажи, какво трѣбва да направя днесъ. Ако имамъ нѣкакъвъ дефектъ, кажи ми, какъвъ е, и дай ми начннъ да го изправя. Когато вдигнемъ ржката си нагоре и я отворимъ, едновременно съ това и мъдростъта въ насъ се разтваря и изпуска свѣтлина навънъ. Ясновидецътъ вижда тази свѣтлина и голѣма радостъ изпитва.

Следователно, истинското знание седи въ това, да схванемъ идеята, че всички наши удове, както и цѣлото ни тѣло, сж проекции на Божията Любовь, на Божията Милостъ и Свѣтлина. Когато лицето на човѣка е чисто и свѣтло, като на светиитѣ, отъ сърцето му излиза пламъкъ, свѣтлина. Отъ мозъка и отъ сърцето на много учени излиза сжщо такава свѣтлина. Приятно е на човѣка да среща хора, на които главитѣ, лицата и сърцата свѣтятъ. Това значи култура! Азъ бихъ желалъ и вие така да свѣтите. Щомъ свѣтите, нѣма да имате нужда отъ никаква лампа. Такива братя и сестри, такава публика, на които главитѣ, очитѣ, ушитѣ, устата, сърцата и мозъцитѣ свѣтятъ, сж всѣкога добре дошли. Това значи хора на новата култура! Не е достатъчно само да се говори за новата култура, но трѣбва да се знае, че хората отъ новата култура свѣтятъ. Когато всички хора придобиятъ тази свѣтлина, тѣ ще си подадатъ ржка, и всички заедно ще свѣтятъ, ще показватъ пжтя на ония, които сж се отклонили отъ него. Само по този начинъ ще се създаде Великото Братство въ свѣта.

„И ще проводя гладъ на земята.“ Този гладъ подразбира стремехъ къмъ Божественото. Когато Божественото съзнание въ човѣка се пробуди, той свѣти. Неговото сърце и неговиятъ умъ сж запалени съ Божествения огънъ на Любовта. Когато се стреми къмъ Божественото, човѣкъ ще се домогне и до новата, положителната наука, споредъ която нѣщата иматъ съвсемъ особени тълкувания. Запримѣръ, споредъ тази наука, Хималаитѣ представятъ срѣдния прѣстъ на човѣшката ржка. Тамъ живѣе Сатурнъ, падналиятъ богъ. Следователно, който търси Правдата, трѣбва да обърне погледа си къмъ Хималаитѣ. И когато се решава нѣкое важно дѣло, сждиитѣ трѣбва да отидатъ на върха на Хималаитѣ, на Монъ-Евересъ, на Сатурна, тамъ да го решатъ. Значи, срѣдниятъ прѣстъ на човѣка се намира на Монъ-Евересъ. Въ Америка се намира Меркури, малкиятъ прѣстъ на ржката. На Монъ-Бланъ се намира Юпитеръ, по-